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                      Αθήνα,  5 Απριλίου 2019 
                      Αριθ. Πρωτ.:  

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΜΒΟΛΙΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΚΙΤΡΙΝΟΥ ΠΥΡΕΤΟΥ 

CPV 33651600 -4 
 

Το Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ (Ε.Ι.Π), Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, μη κερδοσκοπικού 
χαρακτήρα, που εδρεύει στην Αθήνα, Βασ. Σοφίας 127, 115 21. 

 
Έχοντας υπόψη : 

  
1. Τις διατάξεις, όπως ισχύουν : 
 

 του ν. 4412/2016 (Α' 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», 

 τον Ν. 4528/16.03.2018 «Κύρωση Σύμβασης για τη λειτουργία του Ελληνικού Ινστιτούτου 
Παστέρ και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’, Αρ. Φύλλου 50) 

 την υπ’ αριθμ. 73166/8.05.2018 Κοινή Απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και 
Θρησκευμάτων, του Υπουργού Υγείας και του Αναπληρωτού Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και 
Θρησκευμάτων (ΦΕΚ ΥΟΔΔ 273/14.5.2018) «Ορισμός Προσωρινού Διοικητικού Συμβουλίου» 

 του ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 
πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 
"Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”, 

 
2. Τις δεσμεύσεις του Ε.Ι.Π. έναντι του Υπουργείου Υγείας για την διατήρηση  αποθεμάτων σύμφωνα 
με το Αριθμ. Πρωτ. Ε.Ι.Π. 580 /3-3-2017 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Υγείας Ι. 
Μπασκόζου. 

 
3. Το με αριθ. πρωτ. 1053/20-2-2019 αίτημα του Υπευθύνου της μονάδας Εμβολίων  σχετικά με την 
εν λόγω προμήθεια. 
 
4. Την απόφαση του Δ.Σ. της 3ης Συνεδρίασης 21-2-2019 Α.π 1126/25-2-2019 για την προμήθεια του  
εμβολίου έναντι κίτρινου πυρετού. 
 
5. Την προστασία της Δημόσιας Υγείας 
 

 
ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

 
κάθε ενδιαφερόμενο (φυσικό ή νομικό πρόσωπο ή ενώσεις και κοινοπραξίες αυτών) να υποβάλει 
οικονομική προσφορά, μη δεσμευτική για το Ε.Ι.Π., σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές- ειδικούς 
όρους της παρούσας πρόσκλησης, για την προμήθεια εμβολίου έναντι του κίτρινου πυρετού σύμφωνα 
με τους όρους της παρούσας: 
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ΕΙΔΟΣ 

(ΠΕΡΙΓΡΑΦ

Η) 

ΚΩΔΙΚΟ

Σ CPV2 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓ

ΙΣΜΟΥ  

ΠΟΣΟΤΗΤ

Α 

ΤΙΜΗ 

ΜΟΝΑΔΟ

Σ   

(Καθ.Αξία 

σε €) 

ΚΑΘΑΡΗ 

ΑΞΙΑ     

(σε €) 

ΦΠΑ     

(σε €) 
ΣΥΝΟΛΟ    

(σε €) 

Εμβόλιο. 

έναντι  του 

κίτρινου 

πυρετού 

33651600

-4 
2002 

5.500 

δόσεις  
27,5/δόση  151.250,00 

9.075,0

0 
160.325,00 

 
 
1. Η συνολική δαπάνη της προμήθειας δεν πρέπει να ξεπερνά το ποσό των εκατόν εξήντα χιλιάδων 
τριακοσίων είκοσι πέντε ευρώ (160.325,00 €),  πλέον ΦΠΑ.  
 
2. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στην υλοποίηση 
αντίστοιχων προμηθειών και να είναι πλήρως εξοικειωμένοι με το αντικείμενο. 
 
3. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ -ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
 

Α/Α ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΝΑΙ ΟΧΙ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

1 

  Εμβόλιο έναντι του κίτρινου πυρετού 

Το προσφερόμενο ενέσιμο σκεύασμα για ανθρώπινη 

χρήση πρέπει να αποτελείται από  λυοφιλοποιημένο 

παρασκεύασμα βιώσιμου, εξασθενημένου ιού 

κίτρινου πυρετού (στέλεχος 17D)  και να πληροί τις 

προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας 

(0537) ή του Π.Ο.Υ., όπως αυτές περιγράφονται στην 

αντίστοιχη έκδοση του Τεχνικού Εγχειρίδιου του 

Οργανισμού (WHO TRS 978 Annex 5) ή να ικανοποιεί 

ισοδύναμα με αυτές πρότυπα εφόσον αυτό 

τεκμηριώνεται εγγράφως. 

   

Α/Α Ειδικοί Όροι ΝΑΙ ΟΧΙ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

1 

Η προσφορά για κάθε σκεύασμα απαιτείται να 

περιέχει το πρωτόκολλο των διαδικασιών ελέγχου 

και αποδέσμευσης των παρτίδων, καθώς και 

αντίγραφα του συνοδευτικού φυλλαδίου οδηγιών 

και της περίληψης των χαρακτηριστικών του 

προϊόντος (SPC) στην αγγλική, ή σε επικυρωμένη 

μετάφραση στην ελληνική γλώσσα. 

 

   

2 

Τα προσφερόμενα προϊόντα απαιτείται να έχουν 

άδεια κυκλοφορίας ή να έχουν κυκλοφορήσει στην 

Ε.Ε. ή σε τουλάχιστον ένα κράτος-μέλος. Για 

προϊόντα χωρίς υφιστάμενη άδεια κυκλοφορίας 

στην Ε.Ε. ή που δεν έχουν κυκλοφορήσει σε κάποιο 
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κράτος-μέλος της Ε.Ε. απαιτείται προηγούμενη 

έγκριση έκτακτης εισαγωγής από τον Εθνικό 

Οργανισμό Φαρμάκων (Ε.Ο.Φ.). 

 

3 

Τα προσφερόμενα προϊόντα απαιτείται να 

συνοδεύονται από πιστοποιητικό που να βεβαιώνει 

ότι η παραγωγή/παρασκευή τους διενεργείται σε 

κατάλληλες εγκαταστάσεις και υπό κατάλληλες 

συνθήκες σύμφωνα με τους πλέον πρόσφατους 

Κανόνες Καλής Παραγωγής (cGMP). 

 

   

4 
Τα προσφερόμενα προϊόντα απαιτείται να φέρουν 

ταινία γνησιότητας. 
   

5 

Η ημερομηνία λήξης των εμβολίων και των 

βιολογικών προϊόντων κατά την παράδοσή τους στις 

εγκαταστάσεις της Αναθέτουσας Αρχής δεν θα 

πρέπει να απέχει λιγότερο από δώδεκα (12)μήνες 

από την ημερομηνία παράδοσης. 

. 

   

6 

Η εξωτερική συσκευασία των προϊόντων που 

απαιτούν ελεγχόμενη θερμοκρασία αποθήκευσης, 

θα πρέπει να φέρει δείκτες θερμοκρασίας, ώστε να 

μπορεί να πιστοποιείται ότι η κατάσταση και 

θερμοκρασία αποθήκευσης για τα προϊόντα αυτά 

έχει διατηρηθεί στις απαιτούμενες τιμές καθ’ όλη τη 

διάρκεια της αποστολής και παράδοσης των 

προϊόντων στην Αναθέτουσα Αρχή. Η Αναθέτουσα 

Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί την 

παραλαβή προϊόντων που δεν πληρούν την 

απαίτηση αυτή ή προϊόντων που τεκμηριωμένα 

εκτέθηκαν σε θερμοκρασίες εκτός προδιαγραφών. 

   

7 

Απαιτείται να δηλώνεται η χώρα προέλευσης , το 

όνομα ή η εμπορική επωνυμία και διεύθυνση της 

παραγωγού εταιρείας  

. 

   

 
4. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλουν σφραγισμένο φάκελο έγγραφης προσφοράς 
για το σύνολο, της προμήθειας σύμφωνα με τις οριζόμενες τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας 
πρόσκλησης.  
5. Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να υποβληθούν σε σφραγισμένο φάκελο ο οποίος θα  αναγράφει  
«ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την Προμήθεια εμβολίου έναντι του κίτρινου πυρετού»   
μέχρι και την  15η Απριλίου 2019 και ώρα 14.00 μ.μ. στην ακόλουθη διεύθυνση:  
Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ  
Βασ. Σοφίας 127  
Αθήνα, 115 21  
Γραμματεία : Υπόψη κας Α. Χουσάκου 
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5. Κριτήριο κατακύρωσης της προμήθειας είναι η χαμηλότερη τιμή. Η υποβολή προσφοράς 
συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον υποψήφιο Ανάδοχο όλων των όρων της 
παρούσας πρόσκλησης.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις σχετικά με  την πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κα. Α. Χουσάκου, τηλ: 210-
6478868. 
Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις σχετικά με τα τεχνικά χαρακτηριστικά, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δρ. Π. Ψαρράκο, τηλ:210-6478890-1. 
 
 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ε.Ι.Π 

 

 

 

Ομότιμη Καθηγ.  Φ. Στυλιανοπούλου  
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